

RETTIFICHE

Rettifica del regolamento di esecuzione (UE) 2018/337 della Commissione, del 5 marzo 2018, che modifica il regolamento di esecuzione (UE) 2015/2403 della Commissione che definisce orientamenti comuni sulle norme e sulle tecniche di disattivazione per garantire che le armi da fuoco disattivate siano rese irreversibilmente inutilizzabili

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 65 dell'8 marzo 2018)

Alla pagina 5, allegato I che sostituisce l'allegato I del regolamento di esecuzione (UE) 2015/2403, tabella III, punto 1.1,

anziché: «Canna: tagliare un'apertura longitudinale su tutta la lunghezza della canna, compresa la camera se presente (larghezza: > ½ calibro; lunghezza: per le canne rigate tre volte la lunghezza della camera e per le canne lisce due volte la lunghezza della camera).»,

leggasi: «Canna: tagliare un'apertura longitudinale lungo la canna, compresa la camera se presente (larghezza: > ½ calibro; lunghezza: per le canne rigate tre volte la lunghezza della camera e per le canne lisce due volte la lunghezza della camera).».

Alla pagina 7, allegato I che sostituisce l'allegato I del regolamento di esecuzione (UE) 2015/2403, tabella III, punto 3.1,

anziché: «Canna: tagliare un'apertura longitudinale su tutta la lunghezza della canna, compresa la camera se presente (larghezza: > ½ calibro; lunghezza: per le canne rigate tre volte la lunghezza della camera e per le canne lisce due volte la lunghezza della camera).»,

leggasi: «Canna: tagliare un'apertura longitudinale lungo la canna, compresa la camera se presente (larghezza: > ½ calibro; lunghezza: per le canne rigate tre volte la lunghezza della camera e per le canne lisce due volte la lunghezza della camera).».

Alla pagina 8, allegato I che sostituisce l'allegato I del regolamento di esecuzione (UE) 2015/2403, tabella III, punto 4.1, prima frase,

anziché: «Canna: tagliare un'apertura longitudinale su tutta la lunghezza della canna, compresa la camera se presente (larghezza: > ½ calibro; lunghezza: per le canne rigate tre volte la lunghezza della camera e per le canne lisce due volte la lunghezza della camera).»,

leggasi: «Canna: tagliare un'apertura longitudinale lungo la canna, compresa la camera se presente (larghezza: > ½ calibro; lunghezza: per le canne rigate tre volte la lunghezza della camera e per le canne lisce due volte la lunghezza della camera).».

Alla pagina 9, allegato I che sostituisce l'allegato I del regolamento di esecuzione (UE) 2015/2403, tabella III, punto 5.1, prima frase,

anziché: «Canna: tagliare un'apertura longitudinale su tutta la lunghezza della canna, compresa la camera se presente (larghezza: > ½ calibro; lunghezza: per le canne rigate tre volte la lunghezza della camera e per le canne lisce due volte la lunghezza della camera).»,

leggasi: «Canna: tagliare un'apertura longitudinale lungo la canna, compresa la camera se presente (larghezza: > ½ calibro; lunghezza: per le canne rigate tre volte la lunghezza della camera e per le canne lisce due volte la lunghezza della camera).».

Alla pagina 10, allegato I che sostituisce l'allegato I del regolamento di esecuzione (UE) 2015/2403, tabella III, punto 6.1, prima frase,

anziché: «Canna: tagliare un'apertura longitudinale su tutta la lunghezza della canna, compresa la camera se presente (larghezza: > ½ calibro; lunghezza: per le canne rigate tre volte la lunghezza della camera e per le canne lisce due volte la lunghezza della camera).»,

leggasi: «Canna: tagliare un'apertura longitudinale lungo la canna, compresa la camera se presente (larghezza: > ½ calibro; lunghezza: per le canne rigate tre volte la lunghezza della camera e per le canne lisce due volte la lunghezza della camera).».

